



ROMANIA  
JUDETUL MURES  
COMUNA COROISINMARTIN  
CONSILIUL LOCAL

---

547165 Coroismartin nr:49  
Tel.(0265)765.012;Fax:(0265)765.112;  
E-mail:coroismartin@cjmures.ro

**Nr. 2679 din 30.12.2022**

## **ANUNȚ !!!!!!!!**

### **referitor la elaboarea unui act normativ**

Astăzi 30 decembrie 2022, Consiliul local al Comunei Coroisânmartin, anunță deschiderea procedurii de transparență decizională a procesului de elaborare a proiectului următorului act normativ: Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al Comunei Coroisânmartin pentru anul 2023,

Paragraf descriptiv – problema identificată, soluția propusă de actul normative, impactul scontat etc.

Proiectele bugetelor locale se elaborează de către ordonatorii principali de credite, în baza legii nr.273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare, a Legii nr.368/2022-Legea bugetului de stat pentru anul 2023, , legilor special și a altor acte normative, luând în considerare resursele financiare avute la dispoziție și a celor care pot fi atrase în viitor și al obiectivului general de acțiune care vizează :

- susținerea politicilor publice prioritare din sfera de competență;
- administrarea și buna gestiune a bunurilor și fondurilor publice;
- asigurarea infrastructurii serviciilor publice, de asistență socială, educație, cultură, ordine publică, protecție civilă, și a altor servicii de utilitate publică din sfera de competență;
- structurarea cheltuielilor bugetare în raport cu prioritățile formulate, în condițiile echilibrului bugetar, a alocării și utilizării eficiente a fondurilor publice. În vederea realizării obiectivelor, proiectul proiect de buget stabilește volumul și structura veniturilor pe surse și alocarea acestora la cheltuieli pe destinații în conformitate cu obiectivele de dezvoltare economico-socială.

Potrivit Legii nr.273/2006, privind finanțele publice locale, autoritățile locale au obligația să aprobe bugetele locale, cu două secțiuni : secțiunea de funcționare, respectiv secțiunea de dezvoltare, cu venituri și cheltuieli stabilite pentru fiecare secțiune. Din sursele de finanțare obligatoriu se asigură finanțarea secțiunii de funcționare, eventual excedent al secțiunii de funcționare se utilizează pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare.

Cheltuielile bugetului local pe anul 2023 sunt fundamentate, dimensionate și repartizate pe destinații, respective pe acțiuni, activități, programe, proiecte, obiective, se efectuează în concordanță cu atribuțiile care-I revin autorității publice locale, cu prioritățile stabilite de acestea în vederea funcționării și în interesul colectivităților locale. De asemenea dimensionarea cheltuielilor bugetelor locale se efectuează în strictă corelare cu posibilitățile reale de încasare a veniturilor bugetelor locale, estimate a se realiza. Pentru fundamentarea cheltuielilor de personal s-a luat în calcul cheltuielile din organigramă.

Documentația aferentă proiectului de act normativ include :

- Proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Coroisânmartin pentru anul 2023;
- Referatul de aprobare nr.2680 din 30 decembrie 2022;
- Raportul de specialitate întocmit de către compartimentul de specialitate;

Documentația poate fi consultată pe pagina de internet : [www.comunacoroisinmartin.ro](http://www.comunacoroisinmartin.ro)

și la sediul Primăriei Comunei Coroisânmartin, nr.49, jud. Mureș unde proiectul de poate obține în copie.

Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de act normative supus procedurii de transparență decizională se pot depune în termen de 10zile calendaristice de la data afișării proiectului de hotărâre prin :

- Mesaj în format electronic pe adresa de e-mail : [coroisinmartin@cjmures.ro](mailto:coroisinmartin@cjmures.ro);
- Prin poștă la adresa , Primăria Coroisânmartin, loc. Coroisânmartin, nr.49, jud. Mureș;
- la sediul instituției, la adresa Coroisânmartin, nr.49, jud. Mureș, între orele 9,00-15,00

Materialele transmise vor purta mențiunea „Propuneri privind aprobarea bugetului local al comunei Coroisânmartin pentru anul 2023”.

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi publicate pe pagina de internet a instituției, la linkul <https://comunacoroisinmartin.ro>.

Nepreluarea recomandărilor formulate și înaintate în scris va fi justificată în scris.

Pentru cei interesați există și posibilitatea organizării unei întâlniri în care să se dezbată public, proiectul de act normative, în cazul în care acest lucru este cerut în scris de către o asociație legal constituită sau de către o altă autoritate sau instituție publică până la data de 25.01.2023.

**PRIMAR,  
COMERZAN NICOLAE**